
ВІДДІЛ ОСВІТИ ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 
 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмету закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та 

громадських формувань, його категорія: 

ВІДДІЛ ОСВІТИ ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ, ЄДРПОУ 

43954548, Україна, 47724, Тернопільська обл., Тернопільський р-н, селище міського типу 

Велика Березовиця, вул.Микулинецька, будинок 42. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): ДК 021:2015 код 42510000-4 Теплообмінники, кондиціонери повітря, 

холодильне обладнання та фільтрувальні пристрої (Шафа холодильна; шафа 

морозильна). 

Вид процедури закупівлі: відкриті торги згідно пункту 3
7
 прикінцевих та перехідних 

положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами 

та з урахуванням положення Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 

12 жовтня 2022 р. № 1178 (надалі - Особливості) . 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

725 000,00 грн. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом розрахунку 

очікуваної вартості предмета закупівлі на підставі Примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, що затверджено наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 року  № 275, а саме 

проаналізовано інформацію про ціни аналогічних товарів, серед іншого сайт 

https://prozorro.gov.ua/. 

Водночас, розпоряднику (одержувачу) бюджетних коштів необхідно обов’язково 

враховувати вимоги частини першої статті 23 БКУ та частини четвертої статті 48 БКУ, які 

забороняють взяття розпорядниками (одержувачами) бюджетних зобов’язань та 

здійснення платежів без відповідних бюджетних асигнувань, що в свою чергу надаються 

відповідно до встановлених бюджетних призначень. 

Розмір бюджетного призначення: 725 000,00 грн. 

Нормативно-правове регулювання. Придбання предмета закупівлі, регулюються 

Законом України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами, 

Особливостями та іншими нормативними документами, та іншими нормативно-

правовими актами, що стосуються предмета закупівлі. 

Обґрунтування технічних характеристик.  

Назва Кількість, 

шт 

Опис 

Холодильна 

шафа  

5 Шафа холодильна однодверна. Холодильна шафа 

призначена для охолодження та зберігання продуктів. 

Корпус шафи холодильної та внутрішня частина 

виготовлені з нержавіючої сталі марки AISI 304 

товщиною термоізоляції не менше 60мм, оснащена 



моноблочною системою динамічного охолодження та 

ніжками з нержавіючої сталі що регулюються по 

висоті. Моноблочна система зроблена в виконанні, що 

дозволяє використовувати шафу в приміщеннях з 

температурою до +43°C. Тип холодоагенту R452a. або 

R290. Робочий діапазон температур від -2°C до +8°C 

градусів. Шафа холодильна комплектується трьома 

металевими решітками з полімерним покриттям 

відповідаючим стандартом GN 2/1 розміром 650х530 

мм та трьома парами рейлінгів-напривляючих для 

решіток, замком закривання дверей. Повинна мати 

функцію ручної та автоматичної розморозки, 

автоматичне випаровування конденсату. Виріб 

повинен мати висновок державної санітарно-

епідеміологічної служби України про відповідність 

шаф холодильних санітарному законодавству України 

та дозвіл до використання у громадському харчуванні 

для зберігання продуктів харчування. Виріб повинен 

відповідати вимогам ДСТУ, ТУ виробника або 

технічної документації передбаченої виробником. 

Габаритні розміри не більше: 700*810*2090 мм 

Морозильна 

шафа  

1 "Шафа морозильна однодверна. 

Матеріал корпусу та внутрішньої частини -  AISI 304 

Товщина термоізоляції не менше 60мм 

Тип системи охолодження: моноблочна система 

динамічного охолодження 

Ніжки з нержавіючої сталі що регулюються по висоті.  

Навантаження на решітки не менше 40 кг. 

Матеріал та розмір поличок - металеві решітки з 

полімерним покриттям, відповідають стандарту GN 2/1 

розміром 650х530 мм 

Кількість поличок та пар направляючих - 3 

Макимально допустима температура зовнішнього 

середовища +43°C.   

Тип холодоагенту R452a. або R290 

Робочий діапазон температур від -15°C до -22°C 

градусів.  

Шафа укомплектована замком закривання дверей.  

Електронна панель управління з шістьма кнопками 

управління має функції: overcooling швидке 

охолодження продуктів до зазначеної температури, 

дисплей має звукову сигналізацію HACCP, сигналізує 

при перевищенні допустимої температури всередині 
камери вище +10 градусів, сигналізує при пониженні 

допустимої температури всередині камери нижче -10 

градусів, має функцію BLACKOUT що сигналізує про 

відключення холодильної шафи від електромережі 

більше 60 секунд, має звукову сигналізацію при 

відкритті дверей більше трьох хвилин.  

Функція регулювання вологості в середині камери.  

Функція ручної та автоматичної розморозки, 

автоматичне випаровування конденсату.   

Вага не більше, кг: 111 



Напруга, вольт:220-230В 

Потужність не більша, кВт: 0,827 

Габарити не більше, мм: 700*810*2090" 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі зумовлено 

функціональними властивостями предмета закупівлі. 

 

Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури 

відкритих торгів: 

1. Рамкова угода між Україною та Європейським Союзом щодо спеціальних 

механізмів реалізації фінансування Союзу для України згідно з інструментом Ukraine 

Facility, ратифікованої Законом України від 06 червня 2024 року № 3786-IX. 

2. Закон України “Про публічні закупівлі” №922-VIII від 25.12.2015 року, в редакції 

від 19.04.2020 №114-IX в редакції зі змінами до Закону України "Про публічні закупівлі" та 

інших законодавчих актів України щодо здійснення оборонних та публічних закупівель на 

період дії правового режиму воєнного стану» №7163 від 14.03.2022 року, зокрема в 

частині дії пунктів 3
7
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8
 розділу Х “Прикінцеві та перехідні положення” Закону. 

3. Постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 

або скасування». 

4. Лист Мінекономіки України «Щодо особливостей здійснення публічних закупівель 

на період дії правового режиму воєнного стану та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування» № 3323-04_70997-06 від 20.10.2022 року. 

 


